Fakulteta za strojnistvo IZpit iz Matematike 2 3. julij 2020

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljen je A4 list s formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni
dovoljena. Naloge naj bodo na polah vidno oznaéene. Vsi odgovori morajo biti dobro utemeljeni.

Naloga 1 (20 toc¢k). Izracunajte integral

/ (622 — z) arctan(z) dz .

Naloga 2 (20 toc¢k). Izratunajte prostornino spodnje vrtavke, ki je dobljena kot vrtenina grafa
kvadratne funkcije in daljice.
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Naloga 3 (20 toc¢k). Za katere vrednosti realnih parametrov a in b je sistem

r — Sy + 3z = 8
2 — 8y — z = b
r + 3y + az = 4
enoli¢no re§ljiv, nedolo¢en oziroma protisloven? V primeru a = —24 in b = 14 zapiSite resitev.
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Naloga 4 (20 tock). Pois¢ite lastne vrednosti in lastne vektorje matrike A = 00 0 —1
0 02 3

Naloga 5 (20 to¢k). Pois¢ite splo§no resitev linearne diferencialne enacbe drugega reda
y// +4y/ +4y — 66—2$

in dolocite tisto resitev, ki zados¢a zaletnima pogojema y(0) = 2, 3/(0) = 0.

Veliko uspeha pri resevangju!



